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https://www.100test.com/kao_ti2020/127/2021_2022_2006_E5_B9_

B4_E8_81_8C_c90_127859.htm 有个好友最近语法做的总是没

有头绪，我很为他着急，于是就写个粗略的总结。我想很多T

友 在做语法题的时候也是不得要领，所以我将自己的总结贴

出来与大家分享，本人绝不是什么 牛人，所以总结也难免会

有错误之处，请谅解。我开始做题的时候也是不着边际的乱

，但做 到了一定程度后，就找到门路了，所以，请大家不要

担心，我们都会做好的。我的时间有 限，所以只写了一部分

，（其实这个总结我是想考试后整理的）现在只写了一点，

考试后我 会把自己所有的经验全部写出来，希望对T友们能

有所帮助。 并不是你非限定性和限定性定语从句没有搞清楚

，而是你还没有掌握做TOEFL语法题的方法，做TOEFL语法

，最重要的是分析句子结构，而什么样的结构是正确的，你

必需要知道。 象这些题，你首先看句子结构，是单句还是复

句，成分是否完整。单句肯定只有一个谓语。 一个句子有且

只能有一个谓语，如果已经有一个谓语，就不能再出现第二

个。如果一定要有 另一个谓语，那么则必须有连词，关系代

词，关系副词。换句话说，一个句子如果有连词， 关系代词

，关系副词则有两个谓语，两个分句分别有自己的谓语。有

一个连词，则两个谓 语。有两个连词则应有三个谓语，以此

类推。 空格处的成分分析，先看空格前后是否有完整的句子

，如果有完整的句子，那么空格处就应 该是同位语，状语从

句，分词等修饰成分。那么接下来就要知道，什么能够构成

同位语，什 么能构成状语。比如名词短语可以作同位语，分



词结构可以用状语等。看选项，如果已经有 了一个句子，那

么所有选项中又出现了谓语却没有连词，关系代词，关系副

词的肯定就是错 的，而反过来，有连词，关系代词，关系副

词的却没有谓语的也是错的。因为前面已经说 了，一个句子

只能有一个谓语，而如果要有第二个就必有连词，关系代词

，关系副词，而有 了连词，关系代词，关系副词，则就要有

与之相配的谓语。 一些小的细节也必需要了解。比如，词性

，及物动词必有宾语，如果没有宾语，肯定是以过 去分词形

式存在，如果过去分词做谓语，则其前面必有be动词。只有

及物动词才有被动语 态，而大多数及物动词在变成被动语态

后就不能再接宾语，只有能接双宾语的及物动词才可 以再接

宾语。如：give, consider,provide等。 还有象上次讲过的这个 

不定代词＋of 限定词＋名词 其中 ，不定代词是指：much,

many, little, a little, few, a few , both , all , none, some, any ,either,

neither. 限定词是指：冠词，代词，所有格。 这种形式中，of 

限定词 必须同时省略或是同时存在，如： most books. most of

my books这是对的。 all/both (of) 限定词＋名词 all of my books

or all my books 是对的，也就是说，这里of 是可以省略的。 而

这种形式：不定代词＋of 名词，永远都是错的！！！！ A：

动名词 是动词加ing形式，一定程度上做名词看待。动名词可

以作动词或介词的宾语 B：分词分为现在分词和过去分词。 

过去分词后不能直接宾语。如被动语态后的过去分词。 现在

分词可直接接宾语，现在分词放在名词之后作其定语。 这些

小细节一定要掌握。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


